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Zadanie 4.4. (0-3)

Znajdz w ciggu liczb z pierwszego wiersza spojny fragment, ktéry zawiera co najmniej 50
elementow i ktoérego srednia arytmetyczna jest najwieksza.

Jezeli jest wiecej niz jeden taki fragment, wybierz ten, ktory wystepuje jako pierwszy w pliku
liczby.txt.

W odpowiedzi wypisz:

e znaleziong najwyzszg srednig

o liczbe elementow ciggu z tg najwyzszg srednig

e liczbe, ktdra jest pierwszym elementem tego ciggu.

Dla pliku 1iczby przyklad.txt odpowiedzig jest:
552505
(najwieksza srednia to 5,52 dla 50 liczb zaczynajgcych sie od liczby 5).

Do oceny oddajesz:

o plik wynikid.txt — zawierajgcy odpowiedzi do zadan 4.1.—-4.4.
(odpowiedz do kazdego zadania powinna by¢ poprzedzona jego numerem)

e pliki zawierajgce kody zrédtowe Twojego(-ich) programu(-6w) o nazwach
(uwaga: brak tych plikdw jest réwnoznaczny z brakiem rozwigzania zadania):
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